

CNPJ Nº 28.145.829/0001-00

ERRATA

O **BANDES S/A** divulga que no Edital de Primeiro e Segundo Públicos Leilões nº 03/2024, publicado no Jornal Folha Vitória - Publicidade Legal, do dia 23/04/2024,

onde se lê:

"1º leilão no dia 10/05/04/2024, às 14:00 horas, por lance não inferior a R\$ 725.000,00 e, não comparecendo licitantes, fica desde já designado o

2º leilão no dia 24/05/2024, às 14:00 horas, arrematando quem maior lance oferecer além daquele da dívida a ser atualizada forma do art. 27, §§ 2º e 3º, da Lei 9.514 de 20/11/97 até o dia 24/05/2024."

leia-se:

"1º leilão no dia 10/05/2024, às 14:00 horas, por lance não inferior a R\$ 725.000,00 e, não comparecendo licitantes, fica desde já designado o

2º leilão no dia 24/05/2024, às 14:00 horas, arrematando quem maior lance oferecer além daquele da dívida a ser atualizada forma do art. 27, §§ 2º e 3º, da Lei 9.514 de 20/11/97 até o dia 24/05/2024."

Fabiola Leão Borges Vairo
Leiloeira